

03/28/2016 - 客栈早餐 6 元一个人。其丰盛绝对物超所值。除了牛奶，咖啡，茶和橘汁，面包，软饼和麦片，各种果酱，枫糖浆，以及黄油和奶酪，通通管够。和我预期的一样，没有培根。



早餐桌上，年纪比较大的，除了我，还有一对密苏里来的摄影师夫妇，老板和他的一对朋友夫妇。老板朋友（穿灰色衣服有胡子者）说起他当年 19 岁时，在纽约上州参加 Woodstock 的嬉皮士大聚会的往事 把其他几个老家伙羡慕得要死。这些都是当年的嬉皮士或社会改革激进份子，虽然老了，做派依然不改，激情和神采依旧。餐桌上谈起美国现状和总统初选，一个个痛心疾首。最令我惊讶的是，他们竟然全都是民主党总统候选人桑切斯的支持者！嬉皮士老了，内心中还有嬉皮士的精神。

记得上大学时，班上一个同学从家里带来一本美国历史名著：光荣与梦想，当时看得酣畅淋漓，我对美国现代历史的知识和了解，就是从这本书开始的。光荣与梦想里面有专章描写 Woodstock，至今还有印象，所以还能跟他们聊到一起，其他几个在座的小伙子，就只有听的份，这些事件，对他们太遥远了。

今天是复活节周日，当地教会组织办了个烤肉餐会，专门招待 AT 徒步者。烤肉会说下午 4 点开始，我错误估计形势，4 点半才晃荡着过去，以为烤肉正香，不料众多肉食者早已狼吞虎咽，风卷残云。我到时，他们已经在打着饱嗝聊天，桌上只剩下一些咸肉，芹菜和胡萝卜，以及一些腌黄瓜酸橄榄等，还有半截面包。我也不客气，既然去了，总得吃饱，于是把所有这些统统收集到一起，堆了一盘子，吃了个大饱。虽然没吃上正经的烤肉，总算也对得起自己的肚子了。

整个温泉镇就一条街，可以 10 分钟从这头走到那头。徒步线穿镇而过，这也是走 AT 以来直接经过的第一个小镇。AT 的标识一直印在街的人行道上。

明天就要离开这里，再次上山了。下一个有人居住的地方，将在 4 天之后了。



前几天山里没信号，没法在朋友圈发日志，让不少关心我这次徒步旅行的朋友着急，在此再次向大家表示感谢。其实走 AT 之前已经跟家人约好，一周之内应该没事，一周之后没消息，可以考虑报警。万一迷路或受伤，以我所携带的装备食物，加上我的生存能力，支持两周没问题，如果万一遭遇不测，三天和三年，已经没有区别。



全程 2200 英里，迄今已经走了 273 英里，大大超过了十分之一。而且，到了温泉镇就意味着下了大雾烟山，前半段最困难最考验人的路段已经走过了。接下来一段时间的山路应该相对好走一点。

